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Zahajovací ceremoniál v liberecké Tipsport areně otevře slavnostně v neděli 31. ledna
Hry IV.  zimní olympiády dětí  a  mládeže České republiky 2010 v  Libereckém kraji.
Nejvýznamnější  sportovní  akce žáků druhého stupně základních škol  potrvá do 5.
února  a  o  312  medailí  bude  usilovat  917  závodníků  reprezentujících  své  krajské
výpravy.

 

V  kategoriích  mladších i  starších žáků a  žákyň se  bude v  rámci  ODM 2010,  která  je
projektem  Českého  olympijského  výboru  a  koná  se  pod  záštitou  Asociace  krajů  ČR,
soupeřit  v  devíti  druzích  sportu  -  alpské  disciplíny,  běh  na  lyžích,  biatlon,
krasobruslení,  lední  hokej,  severská  kombinace,  skok  na  lyžích,  rychlobruslení  na
krátké dráze, snowboarding  - a ve dvou uměleckých soutěžích (společenský tanec a
výtvarná soutěž).  Hostitelskými městy jsou Liberec  (Tipsport  arena,  Svijanská aréna,
sjezdařský areál Ještěd, Vesec), Česká Lípa (zimní stadion), Jablonec nad Nisou (Břízky,
Městský zimní stadion), Harrachov (skokanské můstky, běžecké tratě) a Rejdice (O2 Extra
park). Umělecké soutěže budou mít zázemí v Centru Babylon v Liberci.

 

„Olympiáda dětí a mládeže byla vždy důležitým ukazatelem budoucnosti českého sportu. V její
letní i zimní variantě se na sportovištích představilo mnoho velkých talentů, z nichž vyrostli
výborní reprezentanti. Z nedávného období jsou to například sjezdařka Klára Křížová, vítězka



ODM z roku 2004, nebo krasobruslař Michal Březina, držitel zlaté medaile v roce 2006, kteří
nás  budou nyní  reprezentovat  na olympijských hrách ve  Vancouveru.  Navíc  tato  soutěž  je
významná  i  svou  atmosférou,  výchovou  k  myšlenkám  olympismu,  přátelství  a  fair  play,“
vypočítává Josef Dovalil, místopředseda Českého olympijského výboru.

 

ODM podporovali i slavní reprezentanti

 

Propojení ODM 2010 s olympijskými myšlenkami podtrhuje i skutečnost, že stejně jako
v minulosti se na podpoře akce podíleli známí a úspěšní sportovci: lyžaři Pavel Benc,
Květa Pecková, diskař Imrich Bugár, hokejista Jaroslav Holík, střelec Jan Kůrka, sáňkaři
Dana Spálenská,  Petr Urban,  krasobruslaři Kateřina Beránková,  Otto Dlabola  a další.
Patrony ODM 2010 se stali i současní čeští olympionici – biatlonistka Veronika Vítková
asjezdař Kryštof Krýzl – a talentovaný běžec na lyžích Jakub Gräf.

 

„Liberecký kraj má vynikající podmínky k provozování zimních sportů. V poslední době zde
vyrostlo hned několik špičkových areálů, které sloužily seniorským sportovcům například při
mistrovství světa v klasickém lyžování nebo při závodech Světového poháru. Je dobře, že při
ODM 2010 v nich dostanou příležitost zazávodit si také mladí sportovci, pro které to může být
obrovská motivace do budoucna a zážitek na celý život,“ říká Petr Doležal, předseda správní
rady pořádající obecně prospěšné společnosti EYOWF 2011.

 

Maskot Kebule chystá speciální noviny

 

Zahajovací ceremoniál ODM 2010, v jehož průběhu vzplane i symbolický olympijský oheň,
se uskuteční v neděli 31. ledna od 17:30 hodin v liberecké Tipsport areně. Na programu
slavnostního zahájení, které je zdarma přístupné i veřejnosti, bude interaktivní show s
hudebními, tanečními a exhibičními vystoupeními s ústřední myšlenkou – Liberecký kraj
jako kolébka lyžování. Moderátory jsou Marcela Augustová a Miloš Pecháček.

 

„Veškeré informace o průběhu ODM 2010 získá veřejnost v informačním stánku Her v libereckém
Centru  Babylon,  které  se  současně  stane  Olympijským  domem  a  dějištěm  medailových
ceremoniálů i doprovodných akcí. Zde bude také akreditační středisko a uskuteční se tu i výstava
nejúspěšnějších prací z výtvarné soutěže na téma Sport/sportovní odvětví charakteristické pro
moje město. Pravou sportovní atmosféru místu dodá i olympijský oheň, který zde bude hořet
během Her,“ upřesňuje Kateřina Nyčová, výkonná ředitelka organizačního týmu ODM 2010.



 

K  zajímavostem jistě  patří,  že  v  průběhu Her  budou organizátoři  vydávat  každodenní
speciální Kebulo(no)viny nazvané podle maskota ODM 2010 – Kebule. Účastníci olympiády
dětí a mládeže i veřejnost se budou moci zapojit do soutěže o nejhezčí snímek z ODM 2010.
Od  31.  1.  do  5.  2.  lze  zasílat  fotografie  zachycující  atmosféru  Her  na  e-mail:
foto@odm2010.cz.  Každý den porota vybere jednu vítěznou fotografii,  jejíž autor získá
odměnu 500 korun a suvenýry z ODM 2010.

 

Liberecký kraj nominoval nejpočetnější výpravu

 

Pravé zimní počasí v těchto dnech přeje sportovištím a ve všech areálech už také hlásí
pořadatelé  maximální  připravenost.  Větších  úprav  se  dočkala  pouze  trať  pro
snowboardcross v Rejdicích. Dráha s deseti klopenými zatáčkami se prodloužila a rozšířila
na patnáct metrů, zvýšil se počet skoků a úprav doznala i startovní plošina. V biatlonovém
areálu Břízky v Jablonci nad Nisou vyrostlo nové sociální zázemí.

 

„Nejpočetnější výpravu ze všech čtrnácti regionů vysílá na ODM 2010 pořadatelský Liberecký
kraj. Reprezentovat ho bude 84 sportovců – 54 chlapců a 30 dívek. Nejsilnějšími disciplínami pro
nás už tradičně bývají alpské disciplíny, běh na lyžích a severská kombinace, mezi aspiranty na
medaile budou patřit také reprezentanti ve skoku na lyžích a biatlonu. Výběr sportovců v krajích
není nahodilý a obvykle vychází z jejich dlouhodobého sledování a umístění v Českém poháru,“
vysvětluje  Tomáš  Pokorný,  vedoucí  oddělení  mládeže,  sportu  a  zaměstnanosti
Libereckého  kraje  a  současně  vedoucí  domácí  výpravy.

 

Vlajkonošem  Liberecké  výpravy  bude  Miroslav  Šimek,  reprezentant  v  kanoistice  a
společně s Jiřím Rohanem dvojnásobný stříbrný olympijský kanoista z Barcelony 1992 a
Atlanty 1996. „Zúčastnil jsem se už mnoha společenských akcí, ale jako vlajkonoš výpravy to
bude moje premiéra. Ani jsem nestihl natrénovat správnou techniku pro nesení vlajky. Doufám,
že ji odkoukám od zkušenějších kolegů,“ říká s úsměvem.

 

Vlajkonoši jednotlivých krajských výprav

 

Jako vlajkonoši jednotlivých krajských výprav se představí významné osobnosti z historie
českého sportu:



 

Praha                           František Kučera - lední hokej

Jihočeský                     Radek Ťoupal - lední hokej

Jihomoravský               Kateřina Beránková, Otto Dlabola - krasobruslení

Karlovarský                 Jan Kubíček - triatlon

Kraj Vysočina             Dagmar Hromádková (Švubová) - běh na lyžích

Královéhradecký         Michaela Kvačková (Vernerová) - judo

Liberecký                    Miroslav Šimek - vodní slalom

Moravskoslezský         Jiří Raška - skok na lyžích

Olomoucký                  Jan Tomajko - lední hokej

Pardubický                  Vladimír Martinec - lední hokej

Plzeňský                      Bohuslav Ebermann - lední hokej

Středočeský                Libor Capalini - moderní pětiboj

Ústecký                       Zdeněk Pecka - veslování

Zlínský                         Olga Křížová (Charvátová) - alpské lyžování

 

 

 

 

Složení krajských výprav na ODM 2010

 

Jihočeský                     62 sportovců/15 trenérů

Jihomoravský               69 sportovců/16 trenérů

Karlovarský                 58 sportovců/13 trenérů



Kraj Vysočina             63 sportovců/15 trenérů

Královéhradecký         68 sportovců/16 trenérů

Liberecký                    84 sportovců/21 trenérů

Moravskoslezský         82 sportovců/24 trenérů

Olomoucký                  62 sportovců/15 trenérů

Pardubický                  62 sportovců/17 trenérů

Plzeňský                      56 sportovců/16 trenérů

Praha                           59 sportovců/ 17 trenérů

Středočeský                65 sportovců/16 trenérů

Ústecký                       64 sportovců/16 trenérů

Zlínský                         63 sportovců/16 trenérů

Celkem sportovců:    917

Celkem trenérů:                     233

 

 

Více informací o ODM 2010 na webových stránkách: www.olympic.cz/odm2010.
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